



金坛一在建安置小区地下室局部坍塌

面积约有两个篮球场大,没有伤到人,但居民担心房屋受损

“我们的安置小区发生坍塌事故了,我担心房屋质量有问题,这样的房子今后谁还敢住啊?”金坛市民张先生向现代快报反映,位于金坛市薛埠镇的锦秀家园小区近日发生地下室坍塌事故,坍塌面积达几百平方米。昨天上午,现代快报记者赶到现场看到,该小区5号、6号楼北侧有一个直径十多米的大坑,当地政府部门证实这里确实发生了地下室局部坍塌事故,但没有造成人员伤亡,目前工地已处于停工状态。

陆文杰

在建安置小区地下室坍塌

昨天上午,记者赶到金坛市薛埠镇锦秀家园小区时,看到不断有带着测量仪器的人员进进出出小区大门,整个工地的工人都处于休息状态。大门前的工程项目内容显示,这是一个安置小区,规划有7栋小高层,建设单位为薛埠镇人民政府,施工单位为金坛市城乡建设工程有限公司,目前楼房主体结构建设和地下室工程基本完成,计划于2014年9月份竣工验收。

一名工人带记者找到了发生坍塌事故的位置,坍塌点位于小区中部,在5号、6号楼北侧,现场已经形成了一个深约2米的大坑,面积大约有800平方米,差不多相当于两个篮球场。据现场工人介绍,7月14日晚上挖掘机工人将土方堆放到5号、6号楼前的空地上,7月15日凌晨地下室突然发生坍塌。“我听说这里堆有上千吨的土方,重量太大所以把地下室的三根混凝土柱子压断了,地下室就塌下去了。”现场工人说。

目前,该工地已处于停工状态,相关部门工作人员组成的调查组正在对事故进行调查,并对每一栋楼的沉降和位移进行观测。

初步调查是野蛮施工所致

随后,记者从薛埠镇政府了解到,7月14日下午5点,施工单位在破除小区地下室南侧通道处报废的塔吊基础和挖除该部位土方时,将塔吊基础混凝土废弃物和挖除的土方临时堆放在地下室顶板上,当晚10点所有工作人员离开现场,7月15日早晨,工作人员就发现地下室局部顶板坍塌,坍塌面积约800平方米。

“初步调查下来,是野蛮施工导致坍塌,挖掘机在顶板上多次操作,加上集中堆载的

土方、顶板覆土上含水土方等超荷载,是造成该部位顶板坍塌的主要原因。”金坛市薛埠镇建设管理服务站站长徐荣星说。

徐站长介绍说,施工单位内部管理松懈,在未上报施工方案也未通知监理单位的前提下盲目施工,施工人员安全意识也比较淡薄,存在侥幸心理。

房屋质量有待进一步检验

据悉,目前施工方已委托东南大学相关专家对事故坍塌部分做拆除方案,近期将把方案递交给金坛市住建委的专家论证,通过后将按照方案实施整改。同时,要求设计单位同步提供事故现场降水依据,并从技术角度研究事故造成的直接原因。

坍塌是否会对周边楼房安全造成影响?小区内7栋楼房质量安全是否过关?对此,徐荣星表示,目前相关部门已经对地下室混凝土进行取样检测,从检测结果来看全部合格。“这次事故不是房屋质量造成的,今后我们会对房屋质量进一步检验,房屋竣工后会经过相关部门验收合格才能交付,所以老百姓不必担心房屋质量问题。”徐荣星说。

目前,金坛市住建委、建设单位、施工单位、建立单位、设计单位等已组织召开事故分析会,对事故原因及后续工作进行研究,调查结束后将根据调查结果对相关责任人进行处罚。



“无激情遥观镇”是啥地方?

可能是百度地图搞错了,本来想打的是“武进区”

最近,有网友在化龙巷上爆料了一件令人哭笑不得的事情。此网友发现在百度地图上,武进区遥观镇镇政府西南边,竟然存在一个叫“无激情遥观镇协税护税办公室”的单位,让众网友大跌眼镜。

7月29日下午,网友“dongfhong”在化龙巷上发帖称,他来遥观的厂里上班半年,还没去遥观镇上参观过。近日在百度地图上看到,一个叫“无激情遥观镇协税护税办公室”,很是不理解。“我想知道,是百度搞错了,还是什么原因?”

发帖人表示,发帖纯粹好奇,不针对某个单位和部门。另外如果大家不相信,也可

以自己在百度地图上看看,此单位就在遥观镇政府的南部几百米处。

昨天上午,现代快报记者打开百度地图,果然在西南侧看到了发帖人所说的这个单位名称。

据一些网友研究发现,此事可能是百度地图打错字了,“WJQ,简打拼音,应该是武进区吧!”网友说。

遥观镇政府一名工作人员表示,他们也在网上关注到此事了,昨天已经向百度地图投诉。据其介绍,原先此地是有一个遥观镇协税护税办公室,不过已经搬走了,目前这个地方应该是遥观镇财政所。张敏

镇江电建监理连续12年零事故

截至7月29日,镇江电建监理有限公司已保持12年安全生产零事故纪录,实现连续安全生产4380天。

镇江电建监理有限公司探索保障现场作业安全的工作方法,不定期开展“现场监理安全飞行考问”活动,让飞行检查人员到达工程项目现场时,对现场监理人员进行业务知识能力考问,以此保证现场监理能够熟练掌握安全技能,及时发现现场安全隐患,每年开展“飞考”约320人次,并组织业务知识季考4次。现场问题通过周安全质量例会、双周点评会、月

度安全分析会,形成问题上报、反馈闭环的管理机制。严格奖惩考核制度,推行发现安全隐患有奖、查处质量问题有奖、节约成本有奖、工期优化有奖的企业管理创新模式,调动一线监理人员的积极性,为项目安全质量管理能控、在控、可控提供保障。

去年,该公司监理的多项工程均获评国家电网输电优质工程,该公司已连续三年蝉联“镇江市先进监理企业”,连续两次获得江苏省电力公司季度“基层单位安全工作对标流动红旗”。王亮 董驰 林清智

好人

送报路上捡到钱包 三次上门找失主

昨天,读者王先生致电86803110新闻热线,希望通过现代快报感谢拾金不昧的邮递员陆俊,捡到自己丢失的钱包后,这名邮递员三次上门最终把分文不少的钱包交到他的手中。

7月29日下午4点左右,金坛市薛埠镇邮局邮递员陆俊像往常一样在片区里送报纸,当他来到西坵村给住户王明苟送一份《现代快报》时,突然看到地上有一个黑色钱包,打开一看里面有一张身份证和几百元钱,身份证信息显示钱包的主人正是王明苟。随后陆俊来到王明苟家中,发现家里并没有人,他又赶到王明苟的单位,此时王明苟已经下班了。陆俊从王明苟同事那里要到了电话号码,告知其丢失的钱包被自己捡到了,并约定时间把钱包送还给他。

“里面的钱虽然不多,但他这种拾金不昧的精神是值得称赞的,我是快报的忠实读者,所以第一时间就想到希望通过快报感谢和表扬一下这位邮递员。”昨天下午,陆俊把钱包交到了王明苟的手中,王明苟说,他被陆俊三次登门还钱包的精神所感动,他紧紧地握住陆俊的手一再表示感谢。陆文杰 文/摄



陆俊在清点捡到的钱包中的物品

天气

最高气温31℃ 明后两天较凉快

因副高影响,高温天气昨天卷土重来,常州最高气温达到了36.3℃。今天多云,局部有阵雨或雷雨,最高温预计仍有34℃,感觉较热。

明天是本周最后一个工作日,气温总算要歇歇了。预计明天开始一直到本周日,常州又会迎来一轮降水天气。受降雨影响,气温

有所下滑,预计未来三天最高温只有31℃,比较凉爽舒适,不过外出记得带好雨具。张敏

今明后三日天气

今天 多云,局部有阵雨或雷雨 27-34℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨 27-31℃
后天 阴有阵雨或雷雨 26-30℃

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人

无效者
重奖10万元

民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达
时代伟业 荣誉奉献



新品质
新包装

咨询电话:

0519-88165675

指定经销:常州:仁心堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药店(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滢里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药店(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛:华生堂药店(奔牛火车站对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)、康安药店(汽车东站南50米)